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Iktatószám: Á/          /2025 

Képviselő-testület ülése 

Rendes 

Nyílt 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Telki Község Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési 

Bizottságának 2025. augusztus 25. napján 18.00 órakor a Polgármesteri Hivatal tárgyalójában 

megtartott nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  

Deltai Károly     polgármester 

Dr. Vida Rolland    bizottsági tag, levezető elnök 

Tótváradiné Pataki Enikő   bizottsági tag 

Sólyom Attila     bizottsági tag, hitelesítő 

Győrffy Zoltán     bizottsági tag 

dr. Lack Mónika               jegyző 

Földvári-Nagy László    képviselő 

Koltai Piroska     alpolgármester 

Varga Katalin     óvodavezető 

 

Dr. Vida Rolland levezető bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, a bizottság 4 fővel határozatképes. 

Hitelesítőnek felkéri Sólyom Attila bizottsági tagot. A Bizottság a napirendet határozathozatal nélkül 

elfogadta.   

 

Napirend:  

2./ Telki Zöldmanó Óvoda szervezeti dokumentációinak (Pedagógiai Program, Szervezeti és 

Műkődési Szabályzat, Házirend) felülvizsgálata 

Előadó: polgármester 

 

3./ Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2024. évi ellátásáról-kiegészítés 

Előadó: jegyző 

 

  

Napirend megtárgyalása: 

2./ Telki Zöldmanó Óvoda szervezeti dokumentációinak (Pedagógiai Program, Szervezeti és 

Műkődési Szabályzat, Házirend) felülvizsgálata 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

Varga Katalin, óvodavezető: Egyre részletesebb szabályzatokat vár el tőlünk a jogszabályi környezet, 

ezért nagyon terjedelmes az anyag. 

  

Dr. Vida Rolland, levezető elnök: Szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokról.  

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag – 4 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottsága 
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24 /2025. (VIII.25.) számú SZEIKB állásfoglalása 

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

  

 Telki Zöldmanó Óvoda Pedagógiai Program jóváhagyása 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Telki Zöldmanó Óvoda 2025. 

szeptember 1-től hatályos Pedagógiai Programját jóváhagyja az előterjesztés melléklete szerint. 

 

Határidő: 2025.09.01. 

Felelős: Polgármester, Óvoda Igazgató 

 

 

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag – 4 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottsága 

 

25/2025. (VIII.25.) számú SZEIKB állásfoglalása 

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki Zöldmanó Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzat jóváhagyása 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Telki Zöldmanó Óvoda 

Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 

 

Határidő: 2025.09.01. 

Felelős: Polgármester, Óvoda Igazgató 

 

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag – 4 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottsága 

 

26 /2025. (VIII.25.) számú SZEIKB állásfoglalása 

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki Zöldmanó Óvoda Házirend tudomásulvétele 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Telki Zöldmanó Óvoda 

Házirendjét  az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal megismerte és jóváhagyja. 

 

Határidő: 2025.09.01. 

Felelős: Polgármester, Óvoda Igazgató 
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3./ Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2024. évi ellátásáról-kiegészítés 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

dr. Lack Mónika, jegyző: A kiegészítést a Magyar Államkincstár kérte. Készül egy tájékoztató a 

lakosoknak a szociális ellátások rendszeréről, elképzelhető, hogy információhiány szerepet játszik a 

kérelmek alacsony számában. 

  

Dr. Vida Rolland, levezető elnök: Szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.  

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag – 4 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottsága 

 

27 /2025. (VIII.25.) számú SZEIKB állásfoglalása 

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

  

Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2024. évi ellátásáról-kiegészítés 

 

Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy „A gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatok 2024. évi ellátásáról” szóló beszámoló kiegészítését az 1. számú melléklet 

szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Felelős: Jegyző 

Határidő: azonnal 

 

1. számú melléklet 

 

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2024. évi ellátásáról szóló beszámoló kiegészítése 

 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 

 

A gyermekvédelmi törvény, a végrehajtására kiadott kormányrendelet foglalkozik a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének és folyósításának feltételeivel. 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 19.§-a értelmében 

a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, 

hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult 

- gyermekérkeztetés normatív kedvezmény, 

- jogszabályban meghatározott pénzbeli támogatás 

- külön jogszabályban meghatározott egyéb kedvezmények igénybevételére. 

 

A jegyző egy év időtartamra állapíthatja meg a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 

való jogosultságot. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság feltétele hogy a 

gyermeket gondozó családban az egy főre jutó jövedelem összege nem haladja meg a szociális vetítési 

alap 225 %-át, egyedülálló vagy tartósan beteg illetve fogyatékos gyermeket nevelő szülők esetében a 

szociális vetítési alap összegének 245%-át, feltéve mindkét esetben, hogy a család vagyona a 

jogszabályban meghatározott értéket nem haladja meg.  
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A szociális vetítési alap mindenkori legkisebb összegét, és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 

támogatásként adható összegét az Országgyűlés az éves költségvetési törvényben határozza meg. A 

jegyző annak a gyermeknek, és nagykorúvá vált gyermeknek, akinek rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményre való jogosultsága a tárgyév augusztus 1-én fennáll, a tárgyév augusztus hónapjában, ha 

a tárgyév november 1-jén fennáll, a tárgyév november hónapjában emelt összegű kiegészítő támogatást 

folyósít. 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítását a szülő vagy más 

törvényes képviselő, illetve a nagykorú jogosult a lakcíme szerint illetékes polgármesteri hivatal 

jegyzőjéhez nyújthatja be. 

 

2024. évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésére vonatkozó kérelem nem érkezett 

az önkormányzathoz, így rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapítására egy gyerek 

tekintetében sem került sor. 

Az önkormányzatnak így a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapításával és a 

kedvezmény igénybevételével kapcsolatban kiadása nem keletkezett. 

 
 
 

Több hozzászólás nem volt. Dr. Vida Rolland, levezető elnök megköszöni a tagoknak és minden 

jelenlévőnek a részvételt és az ülést bezárja. 

 

      

 

 

  Dr. Vida Rolland                                   Sólyom Attila   

     levezető elnök                                          hitelesítő 


